

Вырезка из газеты

11 2 ДЕК 1976

СОВЕТСКАЯ  
ЧУВАШИЯ

г. Чебоксары

а. 2275

## ДЕКАБРЬСКИЕ ПРЕМЬЕРЫ

Последний месяц уходящего года... Наши театры завершают его рядом премьер. Семь из них состоится в Чебоксарах в декабре. И первая такая премьера уже состоялась на сцене Чувашского музыкального театра, где была показана известная классическая опера Н. Римского-Корсакова «Царская невеста».

В Чувашском академическом драматическом театре имени К. В. Иванова готовится историческая трагедия И. Петровой «Телей и Илем». Этот спектакль, ставящийся в честь недавнего памятного события в жизни нашего народа — 425-летия добровольного вхождения Чувашии в состав Русского государства, пойдет в конце декабря.

Две премьеры выпускает в этом месяце Республиканский русский драматический театр. Вначале здесь пойдет спектакль «Охота жить» по рассказам лауреата Ленинской и государственных премий В. Шукшина. А в конце года, к каникулам, в подарок школьникам выпускается сказка «Машин сон» Т. Арышевой.

Премьерой «Последняя схватка» по пьесе местного автора Н. Оболенцева завершает этот год Чувашский республиканский театр юного зрителя. Спектакль рассказывает о деятельности наших чекистов и сотрудников милиции.

Новый спектакль «Крулячок» по пьесе Г. Амирханяна выпускают в конце декабря артисты русской труппы Республиканского театра кукол.

Н. НИКОЛАЕВ.